Koaanbuzx Jlwamuna MukonaiBHa

Bia: AenaptameHT OXOpOHM 340POB's

HapicnaHo: 15 nannHa 2021 p. 14:16

Komy: KoBanbuyk Jllogmuna MukonaisHa

Tema: FW: IHpopmauiitHnia 3anuT - 344/lepxasHe pabcTBo

-----0Qriginal Message-----

From: lNanuxa CepriisHa LLepbara <foi+request-89499-4b2a5592 @dostup.pravda.com.ua>
Sent: Thursday, July 15, 2021 2:12 PM

To: [lenapTameHT OXOPOHU 340pOB'A <Uoz@vmr.gov.ua>

Subject: IHnpopmauinHnm 3anuT - 344epkaBHe pabCcTBo

Aobporo gHa!

1.MiHicTepcTBo oxopoHu 380p0B A YKpaiHu (MO3) 2. KepiBHMKy MO3
01601, m. Kuis, Byn. NpywescobKoro 7, Ten.+38 044 253 61 94
E-mail: info@moz.gov.ua, moz@moz.gov.ua

3. BiHHMUbKa 0bnpepaamiHicTpauia (OA)
4. KepisHuKy BiHHuubKOT O1A
21050 m. BiHHuus Byn. CobopHa 70, oda@vin.gov.ua public@vin.gov.ua

5. [lenaptameHT 0xOpoHu 340p0B’A BiHHMubkoi OA (A0304A) 6. Kepisuuky J0300A
21036 m. BiHHMUA, XmenbHULUbKe woce 7, ten.(0432) 66-12-05 ¢akc 66-12-11, upr_zdorov@vin.gov.ua,
vinuoz@ukr.net lik_sanol@ukr.net

7. BiHHMLbKa micbKa paga (BMP)
8. BIHHULUBKOMY MICbKOMY ro/108I
21100, m. BiHHuua, syn. CobopHa, 59, ten. (0432) 59-51-00, vinrada@vmr.gov.ua, public-info@vmr.gov.ua

9. JenapTtameHT oxopoHu 350pos’a BMP (AO3BMP) 10. KepisHuky 103BMP
21100, m. BiHHuua, syn. CobopHa, 59, ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr.gov.ua, uoz@vmr.gov.ua,

LLlepbaTa NanuHa CepriisHa, Nt0AMHA 3 iHBaNiAHICTIO 1A rpynu, neHcinHe nocsiayeHHAa Ne156758, suaaHe 15.05.87

MiwaHcbKuMm pamcousabesom

21037, m. BiHHMUA, XKUTNO (KBapTKpa)
Ipowy niagTBEPAUTU OTPUMAHHA LbOr0 €N1eKTPOHHOIO IMCTa 3a NPU3HAYeHHAM BIANOBIAHO A0 npunucis cT.7 Po3ainy Il
«Mopaaky poboTn 3 eNeKTPOHHUMU AOKYMEHTaMM Yy AINOBOACTBI Ta iX NiArOTOBKK A0 NepeaaBaHHA Ha apXiBHe
3b6epiraHHa», 3aTBepakeHoro Hakazom MiHicTtepcTsa rocTuuii Ykpainm Big 11.11.2014 Ne1886/5.
Lle NnMcbMOBUIM eNeKTPOHHUU NUCT NIANUCAHUA MHOK eNeKTPOHHUM (undpoBum) nignucom BiANOBIAHO A0 NPUNUCIB
3aKOHY WAAXOM A0AaBaHHA A0 €1eKTPOHHUX AaHUX, WO CKAA[A0Th TEKCT NCTa, AaHux (iHpopmauii) B TEKCTOBIM
eNeKTPOHHIK POopMi, —a came BNAaCHOPYYHOrO NigNUCy y BUFAAI MOTro BNAaCHOro Npi3BuLLA Ta iHiUianiB ApYyKOBaHMMMU
nitepamu takoro surnagy: «I.C. Wepbata».
Al BUMara 3aCToCyBaHHA Ta BUKOHAHHA, NPU PO3rnagi Ta BUPIWEHHI LbOro 3BepHEHHA, Npunucis EBPoONEencbKol
KoHBEHLiT Npo 3ax1CT Npas N10AMHKU Ta OCHOBHUX cBoboA (EKI/T) Ta piweHb EBponencbkoro Cyay 3 npas Nl0AUHA
(ECIJ) aK HaUWiOHaNbHOrO 3aKOHY Ta AXXepen HalioHaNAbHOro Npasa BiaNOBIAHO.
Llen ancr BkAatoYae 21 3anuT Ha AoCTyn A0 0ilinHuX AOKYMeHTIB=nybnivHoT iHbopmalLii.
Llen nucT BkAKOYaE 6 3anuTiB Ha AOCTYN A0 MOIX NePCOHANIbHUX AaHUX Ta 1X 3aXMUCT.

-

A5.094.844
AY-01 - 105134



Ller aucT Bkaoyae 24 3aaBn Ha OTpUMaHHA iHpopmauii, HeobxigHOoT MeHi ana peani3auii MOiX Npas NIOAUHM.

Llew nuct Bkatoyae 21 3sepHEHHA 3 METOK peanisauii MoiX NPaB Nl0AUHU B NOPAAKY 3aKOHY YKpaiHu «[po 3BepHEHHA
rpPOMagAH».

Llen nucT Bkatoyae 21 3sepHEHHA 3 METOK0 OCKap)KeHHA MOIX NOPYLIEHUX NPaB B NOPAZKY KBa3i-Cy40BOi Nnpoueaypu
3aKOHY YKpaiHu «[1po 3BepHEeHHA rpoMagaH».

Mpu 06’egHaHHI KiNbKOX 3BEPHEHb B OHOMY /IUCTI A KepyBanacsa npunucamm c1.19.1 KoHctutyuii YKpainm, aka 403BONAE
Oyab-akik noanHI pobuTK BCe, Wo NPAMO He 3abopoHeHe 3aKOHOM. OCKINbKU KOAHUM 3aKOHOM YKpaiHU Hi NPAMO, Hi
onocepeaKkoBaHO He 3abopoHeHe 06'eAHaHHA B OAHOMY AOKYMEHTI KiIbKOX TAKUX BUMOT, A KOPUCTYIOCA CBOIM
KOHCTUTYLIMHMM NPaBOM, i NOAAI0 iX B OAHOMY JIUCTI.

Po3’acHiolo, Wwo, BiaNoBiAHO A0 €T.3 3aKoHy YKpaiuu «MPO CBOBOAY NEPECYBAHHA TA BI/IbHUM BUEIP MICLA
MPOXMBAHHA B YKPAIHI», «...MicLie NPOXMBAHHA — }KUT/IO, PO3TalLOBaHEe Ha TEPUTOPIi aAMIHICTPaTUBHO-
TEPUTOPIaNbHOT OAUHULI, B AKOMY 0coba NpoXuBae...». Micuem Moro NpoXKMBAHHA € XUTNO (KBapTUpa) B M. BiHHUL,.

A € nloanHolo 3 iHBaniaHicTio 1A rpynu i 3 2000 poKy He XO04)Ky Yepes iHBaNiAHICTb. Y 3B'A3Ky 3 TPUBaNo XBopoboio
CEYOBMBIAHUX WNAXIB Ta CEYOHETPUMAHHAM e 3 2014 poky nikapamu Ta MCEK meHi npusHayeHe nocTinHe
nepebyBaHHA B namnepcax, Ta Ha MO0 CiIMeWHy NiKkapHio LleHTp nepBUHHOT MeauKo-caHiTapHoi gonomoru Ne2 m.
BiHHunui (LMMCA2), kepisHuk Kpusos’a3 T.M., noknaaeHe 30608'a3aHHA 3a6e3ne4ntn meHe Big, iMeHi aepasu YKpaiHa
namnepcamu WIAXom BUNUCKK Be3onnatHux peuenTis. 3a 7 pokis, BCynepey MoiM HEOAHOPa30BUM 3BEPHEHHAM,
OAHOro namnepcy agepxasa YKpaiHa meHi He 3abe3neyuna.

3 23.03.21 no 09.07.21 A 3HaxoAuNacb Ha CTalioHapHOMY NliKyBaHHI, | 4OrNAA 3@ MHOIO, fIK | BAOMA, 3/1iMCHIOBaNA
AOHbKA.

[licha noBepHEHHA 40A0MY MU NPOYUTANIN CEPIt0 IHTEePHEeT-NOBIAOMIEeHb CiMeHOT ikapku LLesuyk A.P., a came (pani—
uuTara):

«AniHa PycnaHisHa LLesyyKk +380966922184:

7 nvnHa 2021 p.

[obporo axa, 3abepitb namnepcu Ha Marictpatcbkiin y 301 kab, npumipainte un mami niginayTs (tam HanbinbLMiA
PO3Mip), AKWO NiginayTe mu byaem 3akasyBaTu TaKi

15:42

8 nunHa 2021 p.

[obporo paHKy, 3abepitb namnepcu, wWob mu 3HaNKM YU 3aKa3yBaTH TaKi YU BOHM NiAXOAATH!

BiapeaarosaHo 8:53

BiBTOpOK

[obporo gHA, we pa3 noBigoMAAK NpUUAITL 3abepitb namnepcu!

11:44»,

CimenHa nikapka sege cebe 3 nexavyolo NaLiEHTKOIO Ta il POAMHOIO, AK 3 pabamu! Haka3lye BUKOHYBaTU NpUMyCOBY
npayto! Le wo, A, nexxaumn iHBanig, mato nitu Ao nikapHi i 3abpatu namnepcn? Yu mosa A0HbKA, AKA 3aMiCTb NiKapHi BXXe
20 pokKiB gornagac i NiKye MeHe, Ma€ NOKMHYTU N1eXKayoro iHBaniaa HanpuU3BOAALLE | UTU A0 NiKapHi A0CTaBAATU MEH
namnepcu 3amictb megnepcoHany? A BOHM nw rpoli 6epyTb Ha KapmaH?

CboroaHi AoHbLi — 6€3 3roaAn Ha BUKOPUCTAHHA 1l NPUBATHOT aapecu K KOHOIAEHUIMHUX NePCOHANbHUX AaHUX —
ronosHa ¢pawmcrka Kpusos'as T.M. 3i cmoTpAawoto ececiBkoto AKybuy C.I. Hanucanm nncTa, B AKOMY NOKN3[AI0Th HA
AOHbKY Npauio MeAUuKiB | 3aCTaBNATb Il NOKMHYTU MEHe, /1IeXKayoro iHBaniaa, Hanpussonauwle, i NPUMUTK A0 NiKapHi, wob
AOCTaBUTU MeHI namnepcu. BoHU 3aCTaBaAaioTb AOHBKY OYTU He nwe meacecTperd, MacaXKMUCTKOK, A0rNAAANbHULEHD, a
LLie U Kyp'EpOM-HOCIEM. | TM A0 3a4HMUL, WO AN BUKOHAHHA AO0HbLKOIO iX BNacHOT poboTn BOHU 3anuLwiatoTb b6e3 eaAnHOro
AOrnaay nexa4voro iHBaniaa.

PoTOKONII BKa3aHMX AOKYMEHTIB AK A0Ka3M A0A3KTLCA 3@ NOCUNAHHAMM
https://drive.google.com/file/d/1AOWPuLknagKiOgLodLd6cF63A9)PsgD0/view?usp=sharing Ta
https://drive.google.com/file/d/1GxBLawzDag4sb1cc)DDbibaRi6Lgz_Jj/view?usp=sharing

Lle He NOOANHOKUM BUNA[O0K, @ OZAUH 3 CUCTEMHUX AiN OPraHi30BaHOI 3/I0MUHHOI FPYNU B CKNaAi ronoBHOT GaLLMCTKM
nikapHi Kpusos’'a3 TM., 3actynHuui OnesiHCbKOT B.M., cmoTpawoi ececisku AKybuy C.I., cimenHoi pawmctkm LLeBuyk
A.P. baHpaa 3acraBnae Moo poauHy, | OHbKY-IHBaNiAa 30Kpema, Bce poObUTHU 3aMiCTb HUX: | LLOTOAMHU NPOMUBATU MEH
pPaHu 3 NpUAErNUMU AiINAHKAMKU Ta 0BpobnAaTU IX nikamu, | WOroauHU GikcyBaTn cepBeTKamMM, i BUKOHYBATU CaHaLlilo
nonpinocren Ta ix 06pobKy nikamu, i WOrognHn noseprTat meHe (Baroto 165 Kr!), i LWOroAnHKU nepecTensaTn MeHi
MOCTIiNb, | TUCK MEHI MIPATK, | TaDNEeTKK AaBaTw, | NiKK B iH'EKLIAX KONOTKU, | Macaxk pobuTtw, i Kniamy cTaBuTH — i BCi iHLWI
MeAuuHi npoueaypu. A be3nnaTtHux nikis, Ak ue nepeabavae KOHCTUTYLiA Ta aKTyanbHi MiXKHapoAHi Ta HaLiOHaNbHI
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3aKOHMU YKpaiHu, iHBanigam He AatoTb. BoHU 3pobunu Hac gepkasHumu pabamu: meHe, iHBaniga — NOBHICTIO
be3npasHUM pabom, AKMKM Hi Ha LLLO Y HAUX HE MaE npasa, a POAUHY — pabamu, AKi NPUMYCOBO NPaLIOKOTb 3aMiCTb HUX
BXe 20 pokis. Cxoxe, B TaKnuK cnocid BOHM noBepHynu B pabCTBO He nnwe MO PpoAUuHY, a ciMm'i BCiX iHBaniais
3aKpinneHol TepuTopil.

A MICbKa Bnaga — i MeguyHa, | CaMmoBpaHa, He NPOCTO KPi3b NanblUi Ha Le AMBUTBLCA, @ BCINIAKO 3a0X0MYE Taki Aii. Aaxke
Came MiCbKa Bnaia Npu3Hayuaa roNIoBHo galncTtkoro Kpusos’as T.M., came BOHa BCTaAHOBUIA aHTUKOHCTUTYLLIMHUA
npunuc, wo auwe iHBanigam 1 ta 2 rpyn onnayye amwe 50% npusHavyeHux Nikis, 3amicTb 3aKOHHOro 6esnnarHoro
3abe3neyeHHs, i fa€ BCbOro 5 KONIMOK Ha iHBanNiAi., i BKyNni BOHW BCi pokM 06KpaaatoTh iHBanigiB. | ua KopynuinHa cxema
npautoe barato pokis. 3a Bci 6ina 1 000 ckapr — »oaHOro nokapaHHa ¢pawmcram! Obkpapaute iHsaniais gani! PobiThb ix
aepxasHumu pabamum aani! | Tak B ycbomy MmicTi.

3a npunucamun Mi>XHapoZHOro npasa, Npumycosa npaus 3abopoHeHa; npumyc A0 pabcTea, BKAOYHO 3aCTOCYBaHHA
3ab0poHeHOI NPUMYCOBOI NpaLi, € MiXKHAPOAHUM 3/I04MHOM | TATHE KPUMIHANbHY BiANOBIAANbHICTb BUHHUX.

HaBeaeHi ¢pakTh 0BOAATLCA [0 BiAOMA KOXKHOrO 3 agpecartis ans BxuTtra 3A B/IACHOK IHILIATUBOK HagaHux
NOBHOBAXEHb ANA NEPeBIPKU Ta YCYHEHHA BKa3aHMUX NOPYLLEHb NpaB NAUHU B AISNbHOCTI BKa3aHUX Ta iHLWMX
NIABIAOMYUX CTPYKTYP.

[Mpowy KOXHOro agpecarta 3abe3neynTy, HalAHMMU NOBHOBAXKEHHAMM:

1. HeranHe OTPUMAHHA MHOIO NAMNEPCIB Ta iIHWKX NpU3HaYeHnx meHi MCEK Bupo6iB MeaUYHOro Npu3aHavyeHHs, AKi
dawmctn UNMMCA2 BKyni 3 MICbKOKO BNaA00 NOCTIMHO PO3KPaAaloTb; ANA Lboro npouwy 306os8'azatu UMMCA2 suaaTtu
mMeHi 6e3onnaTHi peuenTu; 2. OTPUMaHHA MHOKO NOBHOACNEKTHOI MeAUYHOI AONOMOrK Ta MeAnyHOT peabinitauii,
BK/IIOMHO Winoaob60Boro meaAnHHOro Aornaay Ta MeguM4yHoro NaTpoHaXxy 3a MiCLEM NPOXKMBAHHA; 3. peasbHe OTPUMaHHA
MHOIO YCiX NPU3HAYEeHUX NIIKapAMM /NIKIB Ta MeANYHUX 0BCTeXeHb 3 NOBHOK ONNATOK 3a PaxyHOK BI0AXKeTHUX KOLWTiB; 4.
npunuHKUTK NnoknageHHa UINMMCA2 npumycosoi npaui ak popmu pabctea Ha meHe, iHBanifa, Y1eHiB MOET pOAUHMU Ta
POAMH IHWKX IHBANIAIB; 5. NPUNUHUTU 3aKpinayeHHA B pabcTBo, y dopmi 3anpoBagKeHHA NoBHOro 6e3npas'a B NUTaHHI
OXOPOHU 310POB'A, MEHE Ta IHWMUX IHBaNIAIB, W/IAXOM YCYHEHHA BiJ BUKOHAHHA MeauYHMX 0060B'A3KiB BigBEepTUX
dawmcris-meauKis Ta GaWIMCTIB-YMHOBHUKIB Ta 3abe3neyeHHA BUKOHAHHA NPUNUCIB 3aKOHOM BCTaHOBNAEHOro 060B'A3Ky
BNagu 3 NOBHOro ¢piHaHCyBaHHA OIOAXKETHUMM KOLITamu BUTPAT, Heobxiguux ana peabinitauii iHBaniais; 6. nposecTu
nepesipky agianbHocti ULMMCA2 Tta Bragm m. BiHHULI i3 @) 3aCTOCyBaHHA NPMMYCcOBOI npaui Ak dopmu paberea oo
iHBaniAiB Ta uneHis ix poauH; 6) i3 obkpaaaHHA iHBaNIAIB LWAAXOM HEHaAaHHA iM 6e3nnaTHUX nikis Ta BUpobis
MeAUYHOro NpU3HaYeHHs; 7. 3abe3neynTy NPUTArHEeHHA BUHHUX A0 BCTAHOBNIEHOT 3aKOHOM, BK/IKOYHO KPUMIHANBHOI,
BiANOBIAANbHOCTI; 8. npoBecTn chyxbose po3scnigysaHHs gianbHocti LLMMCA2 ta Bnaau m. BiHHML i3 3aCTOCYBaHHA
npumycoBoi npaui Ak opmu pabcrea A0 iHBaNIAIB Ta YAEHIB IX POAMH; i3 0OKpaaaHHA iIHBaNIAIB WNAXOM HEHAAAHHA TM
6e3nnatHux nikis Ta BUpobis MeAUYHOro NpU3HaYeHHA; 3abe3neunTn NPUTArHeHHA BUHHUX 10 BCTAHOB/IEHOT 3aKOHOM,
BK/IIOYHO KPMMIHANbHOI, BiANOBIAaNbHOCTI; 9. CKacyBaTH yCi pilleHHA BIHHULBbKOT MICbKOT Bnaam npo 3abesneyeHHn
iIHBaniais 1 1a 2 rpyn nikamum 3a 50% ix BapTOCTi; HATOMICTb, 3060B'A3aTU BIHHULIbKY MiCbKY BNnaly HeramHo 3abesneuntu
yCiX IHBaniAiB micra ycix rpyn silkamu 3 NOBHOKO 1X ON/ATO0 3@ PaxyHOK brogkeTHux KowTis; 10. HapaTn meHi yci
martepianu, 3400yTi B X041 BKa3aHOI nepesipku Ta cnyxbosoro po3cnigyBaHHa; 11. nepenaty martepianu 3 nepeBipku Ta
cnyxbosoro po3cnigysaHHsa 3actocosyBaHHAa LIMMC/A2 ta Braau m. BiHHULI npumycoBoi npaui ak ¢opmu pabcersa oo
MeHe, iHBaniga, Y1eHiB MOEI POAUHU Ta POAUH IHLWKX IHBANIAIB, NPAaBOOXOPOHHUM OpraHam, yNnoBHOBAXXeHUM Ha
NO3CNIAYBAHHA MXXHAPOAHUX 3/104UHIB, BKNOYHO NPOo 3ab0poHy pabcTea; 12. BUPILLUTU B YCTAHOBNAEHOMY NMOPAAKY
nuTaHHA npo no3basnerHa UIMMCAO2 ycix HagaHux agepkasoko YKpaiHa NiueH3in 1a iHWKxX A03B0/1IB HA BEJEHHA
MeAMYHOI Ta 0340PpOBYOI AIANBHOCTI; 13. BUPILWWTU B YCTAHOB/IEHOMY NOPAAKY NUTAHHA Npo no3basneHHA Nnikapis
LMMCA2 Kpusos’a3 TM., OnesiHcbkoil B.M., Akybuy C.I"., LeBuyyk A.P. npaBa 3auMaTuCb MEeANYHOK NPaKTUKOIO 33
3aKpinayeHHs iHBanigis Ta ix poauH B pabcTBo Wwnaxom no3baBneHHA KOHCTUTYLIIMHUX NPaB Ha OXOPOHY 310POB'A Ta
3aCTOCYBaHHA NpUMYyCcOBOI npaui Ak dopmu pabcerea; 14. npoBECTU MOHITOPUHT AIANBHOCTI MEeAWYHOT BNaau Ha
NIAKOHTPO/IbHUX TEPUTOPIAX i3 3aCTOCYBAHHA NPUMYCOBOI Npaui sk ¢opmu pabcrea A0 IHBANIAIB Ta YieHIB iX poauH; 15.
pe3ynbTaTu BKa3aHOro MOHITOPUHIY HaAaTn MeHi; 16. pe3ynbTaTt BKa3aHOro MOHITOPUHIY ONPUNOAHUTYU HA CBOIX
oQiLinHKX canTax; 17. npoBecTn nepesipKy BUKOPUCTAHHA NIABIAOMYMMU CTPYKTYPAMMU KOHTPOIbHUX GYHKLIN Ta
BUNHEHHA HUMU KOHTPOIO 338 AOTPUMAHHAM 3aKOHOA4aBCTBA WOA0 iHBaNIAiIB, aHTUAUCKPUMIHALIMHOIO Ta NpPO
3abopoHy pabcTea, Ta 3 YCYHEHHA BUABNEHUX NOPYLLEeHb 3aKOHOAABCTBA; 18. pe3ynbTaTv BKa3aHOI NepeBipku HaaaT
MeHi; 19. pe3ynbTaT BKa3aHol NnepesipKu ONpUaAHUTH Ha CBOIX odilinHmnx canTax; 20. yci yxBaneHi 3a Hacniikamu
nepeBipKU LbOro NCTa pilleHHA Ta BIANOBIAI HA HbOro NPOLWY aapecaTiB IMCTa HaAaTU MeHi B NUCbMOBIM Gopmi Ha
eNeKTPOHHY agapecy, 3 AKOI OTPUMaHUKM Uuen NucT; 21. yci yxBaneHi 3a HacnigKkaMmu NepPeBipKU UbOro IMCTa PilLEHHA Ta
BIANOBIAI HA HBOrO NPOLLY aapecaTiB ANCTa ONPUIKAHUTUA Ha ODILIMHUX CaUuTax AK aKTU IHAUBIAYANbHOI Ail WOA0 MEeHe.
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[Tpowy po3rnAHyTM Ta BUPILUMTU BUMOTH LbOTO NncTa npotarom OHIET IOBU y 38'a3Ky 3 TepMiHOBOIO MOEIO NoTpe60oio
B NNIKYBaHHI.

BignosiaHo Ao cr.ct.8, 10 EBponencbkoi KOHBEHLT NPo 3aXUCT NpaB NIOAUHM, CT.cT.1, 2, 6 KoHBeHuii Pagu €sponu npo
AOCTYN A0 0iLiMHUX AOKYMEHTIB, WO Ai€ AK HaLiOHaNbHUM 3aKoH 3 11.06.20, cT.cT.32, 34.2 KOHCTUTYULIT YKpaiHy,
3aKoHIB YKpaiHu «[1po iHpopmauito», «Mpo goctyn go nybaiuHoi inbopmauii, «[1po 3aXMUCT NepcoHaNnbHUX AAHUXY,
«l1po 3BepHEHHA rPOMaAH», NPOLLY HaAATU MeHi iHpopmaLio, HeobxiaHy ans peanisauil MoixX nNpas NOAUHU; MOT
NnepcoHanbHi AaHi; 0QiyinHi foKyMeHTU=Ny6niuHy iHpopmauito, BKNOYHO nNpo cebe, LLLO CTAHOBUTL CYCMI/IbHUM
IHTEPEC (€ cycninbHo-HeobxiaHo0 iHpOpmaLietn), HeobXiaHY MeHi ANA BUABNEHHSA NnOpyweHb Npas NKOAUHM,
3/10BXXWBAHHA BNAA010, PU3KKIB ANA 3[,0POB'A IIOAEN, | AKY A MAK0 HAMIpP ONPUAIOAHUTY ANA CYCNiNLCTBA, @ Came:

22. AKi 3aX04M KOHTPO/IIO BYMHAB KOXKHUM 3 aApecarTiB 3a AOTPUMaHHAM MeAULMHOK Ta MeMYHOK BNaaok
NiAKOHTPONbHUX TEPUTOPIA 3aKOHO4ABCTBA WO/ IHBaNIAiB?

22.1. Npouwy NoBiAOMUTK 3ara/ibHy KiNbKiCTb NPOBEAEHMX TEMATUYHUX 3aXOAiB, HABECTU Ha3BM CKNafeHux 3a ix
HaCNlAKaMu JOKYMEHTIB, IX aBTOPIB, PeECTPaLiMHI HOMepU Ta AaTu.

22.2. lpowy HaaaTM HaneXHo 3acBigyeHi pakcuminbHi Konii (GoToKoNii 3 opuriHanis) ycix LOKYMEHTIB NPO BUMHEHHS
KOXXHWM 3 afpecaTis 3aX0/iB KOHTPO/IO 33 OTPUMAHHAM MEAULMHOK Ta MEAUYHOIO BAAA0I0 NiAKOHTPONbHUX
TEPUTOPIN 3aKOHOAABCTBA WOAO iHBaniAis..

22.3. [powy HaAaTh NpAMI NIHKKU Ha ONPUTIOAHEHHA KOXXHUM 3 aapecaTiB Ha 0QiLiMHUX caliTax JOKYMEHTIB Npo
3IMCHEHHA KOHTPO/IIO 32 AOTPUMAHHAM MEAULMHOK Ta MEAUYHOIO BNAA0ID NIAKOHTPONBHUX TEPUTOPIN
3aKOHOAABCTBA WWOA0 IHBaNIAiB.

23. AKI 3aX04u KOHTPO/II0 BYMHAB KOXKHUM 3 afpecarTis 33 AOTPUMAHHAM MEAULMHOIO Ta MeANYHOIO BNAA0I0
NiZAKOHTPONbHUX TEPUTOPIN 3aKOHOA4ABCTBA WOA0 3abopoHu paberea?

23.1. MNpowy NoBiAOMUTYU 3aranbHy Ki/IbKICTb NpoBeAeHUX TEMAaTUYHUX 3aX0/iB, HABECTU Ha3BU CKAAAEHMX 3a iX
HacnigKaMu AOKYMEHTIB, IX aBTOPIB, PeECTpaLiMHi HOMepu Ta AaTw.

23.2. Npowy HaaaT HanexxHo 3acsigyeHi pakcuminbHi Konii (GoTokonii 3 opuriHanie) ycix AOKYMEHTIB NPO BYMHEHHA
KOXXHUM 3 aZipecaTiB 3aX0A4iB KOHTPO/IIO 38 AOTPUMAHHAM MEAULMHOIO Ta MEAUYHOO BNAA0K NiAKOHTPObHUX
TePUTOPIN 3aKOHOAaBCTBA WoA0 3abopoHu pabcersa.

23.3. Npowy Hagat1 NpPAMI NiIHKA Ha ONPUIOAHEHHA KOXHUM 3 agpecaTiB Ha 0QiLiMHUX canTax JlOKYMEHTIB Npo
3/1iIMCHEHHA KOHTPO/IIO 3@ IOTPMMAHHAM MeULMHOI0 Ta MEAUYHOIO BNAA0K0 NIAKOHTPONbHUX TEPUTOPIN
3aKOHOAAaBCTBa WoA0 3abopoHu pabcersa.

24. fIKi 3aX04M KOHTPOIO BYUMHAB KOXKHUM 3 aZpecaTis 3a A0TPUMAHHAM MEAMLUMHOK Ta MeAUYHOIO BNaA00
NiAKOHTPONIbHUX TEPUTOPIN AHTUAUCKPUMIHALLIMHOTO 3aKOHO4aBCTBA?

24.1. lNpowy NnOBIAOMMUTU 3aranbHy KiIbKICTb NpOBEeAEHUX TEMATUYHUX 3aX0/1iB, HABECTU Ha3BU CKAaAEeHUX 33 iX
HacNiAKaMu AOKYMEHTIB, IX aBTOPIB, peeCTpaLinHi HOMepwu Ta AaTy.

24.2. Npolwy HagaTh HanexHo 3acsigyeHi akcuminbHi konii (PoToKonii 3 OpuriHanis) ycix AOKYMEHTIB NP0 BYUHEHHA
KOXXHWUM 3 agpecaTiB 3ax0AiB KOHTPO/IIO 338 AOTPUMAHHAM MEeAULMHOIO Ta MeAUYHOIO BNAA0K NIAKOHTPONbHUX
TePUTOPIN AaHTUAMCKPUMIHALIMHOIO 3aKOHO/1,aBCTBA.

24.3. MNpowy HagaT¥ NPAMI NIHKKU Ha ONPUNIOAHEHHA KOXXHUM 3 aapecaTiB Ha 0iLiMHUX CauTax AOKYMEHTIB Npo
3AINCHEHHA KOHTPO/IIO 338 AOTPUMAHHAM MeAULUMHOIO Ta MeAUYHOIO BNaA00 NiAKOHTPO/IbHUX TEPUTOPIM
aHTUAUCKPUMIHALLIMHOIO 3aKOHOA4aBCTBa.

25. KUK icHye B YKpaiHi 3aKOHOAaBYMK NOpAA0K No3baBneHHA 0cobu — puanyHoi Ta Gi3nYHOT — npaBa 3aMMaThCh
paHilwe 403B0O/IEHOI0 MeAMYHOIO NMPAaKTUKOK? B AKMX BUNAAKaxX Ta 3a AKOK Npoueaypoto BiH 3aCTOCOBYETHLCA ?

25.1. MNpowy HaBeCcTu yCi peneBaHTHI NPUNUCKU NpaBsa, X Ha3BU, aBTOPIB, PEECTPALIIMHI HOMEepPU Ta AAaTU YXBANEHHS,
NPAMI NIHKU Ha ONPUNIOAHEHHA B IHTEPHETI.

25.2. Npowy HaaaTty HanexHo 3acsigueHi pakcuminbHi konii (poTokonii 3 opuriHanis) ycix peneBaHTHUX NPUNKUCIB
npasa.

26. Npowy NOBIAOMMUTH YCi BXXUTI KOXXHMUM apecaTtom 3axo04u pearyBaHHA Ha LbOro /IMCTa.

26.1. MNpowy HagaTth HanexHo 3acsigyeHi dakcuminbHi konii (GoTokonii 3 opuriHanis) yCix AOKYMEHTIB NPO YCi BXKUTI
KOXXHMM aapecaTom 3axo4m pearyBaHHA Ha LbOro IUCTa.

27.Yci yxBaneHi 3a Hacniakamu nepesipKM UbOro UCTa pilleHHA Ta BiANOBIAI HA HBOTO NPOLWY aZpecarTis IMCTa HaZlaTH
MeHi B NUCbMOBIN GOPMI Ha eNIeKTPOHHY aZpecy, 3 AKOI OTPUMAHUMN LLen NACT.

28. lNpowy agpecartis MCTa NOBIJOMUTU MeHI NPAMI NIIHKKU Ha odilivHe ONpUNIOAHEHHA HA ODILIMHMX cauTax YCix
yXBaneHux 3a HacnigKkamu nepesipku LUboro UCTa pilleHb Ta BiANOBIAEN HA HbOrO AK aKTIB iIHAUBIAYANbHOT AT Wo A0
MeHe.



29. BxigHWM peecTpauinHMin HOMep Ta AaTy BXiAHOT PeECTPALLii KOXXHMUM aZpecaTtom LUbOoro MCTa.

30. HanexHo 3acBiayeHy eNeKTpoHHY (undpposy) GpakCUMINbHY KOMito LLbOrO IMCTa 3 PeKBI3UTaMu MOro BXiAHOI
peecTpauil MO3.

Bianosiab Ta 3anuTtaHy iHGopMaLito B opuriHanax 4m B pakcuminbHux koniax (GoTokoniax 3 opuriHanis), HaNeXKHO
3acsigyeHunx BignosigHo Ao npunucie cT.1 Yka3sy Mpe3unaii BepxosHoi Pagu CPCP Big 4 cepnua 1983 poky Ne9779-X ,,Mpo
NOPAZOK BUAAYI Ta 3aCBiAYEHHA NIANPUEMCTBAMMU, YCTaHOBAMM, OPraHi3aLifsmMu KOMiA JOKYMEHTIB, L0 CTOCYIOTLCA Npas
rpomagan” (Bigomocti BepxosHoi Paau (BBP), 1983, N32, c1.492), akuit aje B YKpaiHi BiagnosiaHo 4o cT.3 3aKoHy
YKpaiuu ,lpo npaBoHaCTyNHUUTBO YKpaiHU“, nyHKTiB 5.26, 5.27 HauioHanbHOro crtaHaapty Ykpaiuu [lepaBHoi
yHIQIKOBaHOI CMCTEMM AOKYMEHTALT, YHIPIKOBAHOI CUCTEMM OPraHi3aLinHO-po3nopaaYol A0KyMeHTaLii ”Bumoru oo
odpopmnioBaHHA AokymeHTis” (ACTY 4163-2003, 3aTBepZ)KEeHOro Haka3om [lep>KCNoXKuBCcTaHaAapTy YKpaiHm Big,
07.04.2003 Ne 55), npowy HaaaTm MeHi Ha eNeKTPOHHY agpecy, 3 AKOI OTPUMaHUM Len AncT. Al He Aalo 3roam Ha
BUKOPUCTAHHA ByAb-AKUX IHLLIMX MOIX KOHTaKTHUX AaHUX ANA METU NepPennucku 3a LMm JIMCTOM.

15.07.21

Nipnuc: r.C. Wepbara

3 noBaroio,
lanuHa CepriieHa LLepbara

byab nacka, BUKOPUCTOBYUTE LK €/IeKTPOHHY aapecy ANnA BCiX BiANOBiAen Ha Len 3anur.
foi+request-89499-4b2a5592 @dostup.pravda.com.ua
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